



比勒菲尔德队球员席普洛克(左)在比赛中与斯图加特队球员曼加拉拼抢。当日,在2020-2021赛季德国足球甲级联赛第17轮比赛中,比勒菲尔德队主场以3比0战胜斯图加特队。新华社发(乌尔里希·胡夫纳格摄)

打出斯诺克第166个满分杆 但加里威尔逊仍被淘汰

世界台联 World Snooker 今天 03:32 来自 微博 weibo.com #WST职业系列赛# 加里·威尔逊打出职业生涯第3杆147满分,成为在WST职业系列赛这项新赛事中首位打出满分杆的球员! 加里·威尔逊在赛后1周的情况下,比赛第2局对阵利亚姆·海菲尔德打出这杆147,此前他曾在2017斯诺克世锦赛资格赛和2013斯诺克德国大师赛资格赛中分别打出一杆满分。这是官方记录的第166杆满分,也是本赛季的第9杆。 收起全文



图片来源:世界台联官方微博截图。

中新网客户端1月21日电 据世界台联官方消息,北京时间21日凌晨,斯诺克WST Pro系列赛第7小组的比赛全部结束。比赛中加里·威尔逊打出147分满分杆,却最终无缘晋级。这是官方记录的第166个满分杆,也是本赛季职业斯诺克领域的第9杆。

当天的比赛中,加里·威尔逊对阵海菲尔德,他在第2局中打出了147分的满分杆,这是他职业生涯中的第3杆。尽管此役加里·威尔逊最终取胜,但综合战绩只有4胜3负,在本组中排名第5位,无缘晋级。

斯诺克历史上,不少球员都打出过147分的满分杆。“火箭”奥沙利文在1997年世锦赛中打出个人职业生涯第一个147分。到现在,奥沙利文已经创造出15个满分杆,位居历史第一。在他之后,“台球皇帝”亨德利有11个满分杆,与希金斯数量相同,并列历史第2。近来状态火热的特鲁姆普打出了5个147分。

中国球员丁俊晖在2007年温布利大师赛中,收获职业生涯第一个147分。截至目前,他已经有6个满分杆的记录。另一名中国选手梁文博则打出了3个147分。

尤文完胜那不勒斯拿下意超杯

C罗又迎新里程碑

中新网客户端1月21日电 北京时间21日凌晨,意大利超级杯决赛落幕,意甲豪门尤文图斯2:0完胜那不勒斯,成功捧起冠军奖杯。下半场,C罗打破僵局。凭借这粒进球,他在职业生涯成年级别正式比赛(含国家队)总进球数达到760粒,独享成年级别正式比赛历史射手榜第一。

比赛开始后,那不勒斯率先制造威胁。洛萨诺在门前冲顶被门将封出。不久之后,C罗左路断球切入禁区斜射偏出远门柱。

下半场易边再战,C罗第64分钟打破僵局。贝尔纳代斯基左侧开出角球,洛萨诺前点头球解围,C罗从斜后方插上,凌空扫射破门。赛后尤文图斯俱乐部给出的数据显示,这是C罗在职业生涯成年级别正式比赛(含国家队)中的第760粒进球,独享历史射手榜第一。

比赛继续进行,尤文在第80分钟逃过一劫。



尤文图斯夺冠

1月20日,尤文图斯队队员在颁奖仪式上庆祝。当日,在意大利雷焦艾米利亚举行的2020-2021赛季意大利超级杯足球赛决赛中,尤文图斯队以2比0战胜那不勒斯队,夺得冠军。新华社发(费代里科·塔尔迪托摄)

补时第5分钟,阿图尔后场发起反击,莫拉塔中场传球,夸德拉多突入禁区完成破门。

尤文图斯2:0锁定胜局,夺得队史第9座意大利超级杯冠军。

尤文图斯2:0锁定胜局,夺得队史第9座意大利超级杯冠军。

尤文图斯2:0锁定胜局,夺得队史第9座意大利超级杯冠军。

英超将试行脑震荡换人新规 每队最多有2个名额

国际足球协会理事会(IFAB)此前批准的脑震荡换人新规。

在与国际足球协会理事会以及国际足联协商之后,该规则将正式试行。

英超联赛表示,新规将允许每支球队最多使用2个脑震荡换人名额,这些名额不被计算在球队已经做出的换人次数

之内,而对方球队也将会增加相应的换人名额。

去年底,国际足联就宣布,将在2021年1月开始测试脑震荡换人制度。国际足联表示,这项规定得到了脑震荡专家组的认可,此举是为了保护球员的脑部不再遭受二次伤害,因为频繁的脑部冲击会造成非常严重的后果。



中新网客户端1月21日电 据英超联赛网站消息,经股东大会决议通过,英超将正式引进并试

西国王杯:皇马爆冷1:2 不敌西乙B球队出局

赛中,虽然阿尔科亚诺有一名球员被罚下,但胡安南的进球助这支西乙B球队上演逆转,并淘汰皇马进入国王杯16强。

皇马主帅齐达内本场将包括本泽马、库尔图瓦等在内的多名核心球员放

上替补席。第45分钟,皇马打破僵局,马塞洛斜传门前,米利唐小禁区边缘头球冲顶破门。

下半场,齐达内换上本泽马加强进攻。第80分钟,阿尔科亚诺在一次角球进攻中扳平比分,索

尔韦斯后点队友开出的皮球推射破门,将比分扳为1:1。

加时赛中,齐达内又遣阿扎尔、阿森西奥与克罗斯出场。第110分钟,拉蒙·洛佩斯铲倒卡塞米罗,吃到第二张黄牌被罚下。第115分钟,胡安南接队友左路横传,近距离将球垫入网窝,为阿尔科亚诺将比分锁定在2:1。



图片来源:CBA联赛

中新网客户端北京1月21日电 CBA联赛中,与得分有关的纪录往往都与外籍球员相关。可直到20日晚的莱斯特-哈德森之前,CBA个人总得分榜的榜首位置,一直由国内球员牢牢把持。而在山东111:73战胜江苏的比赛中得到24分之后,哈德森CBA生涯总得分达到11842分,由此超越易建联,成为CBA历史得分王位置上出现的首位外籍球员。

成就达成,除了祝贺,伴随而来的还有不少“焦虑”的声音:CBA联赛的得分王让外援拿了?心里有点接受不了……

在哈德森之前,曾经占据过“CBA历史得分王”位置的,都是名声响亮的本土球员。

比如2019年11月21日,2019-20赛季CBA联赛第8轮,易建联在比赛第2

节用一记补篮让自己CBA联赛总得分来到11166分,就此超越了老队友朱芳雨,登顶历史得分榜榜首。在易建联之前,朱芳雨在2012年1月1日凭借一记三分,让自己CBA总得分超越刘玉栋。自那时起,朱芳雨在这份榜单上“霸榜”近8年。而在他退役之时,留下了11165分的CBA球员个人总得分纪录,这也是CBA历史上第一次有球员职业生涯总得分破万。

2019-20赛季结束之时,超越朱芳雨的易建联将这一“天花板”提升至11839分。而在易建联因伤缺席的这个赛季,哈德森抓住机会,成就了他个人CBA生涯的又一里程碑。

尽管在不少人的印象中,外籍球员大多“火力凶猛”,但其实在CBA总得分

哈德森加冕CBA得分王的背后: 外援如何收获认同?



资料图:图为哈德森带球进攻。中新网记者李骏摄

榜上,前十位当中,外籍球员仅仅占据两席,除了哈德森,就只有联赛有名的“救火队员”——曾在2016年随四川队夺冠的迈克-哈里斯。

而哈里斯8236的总得分根本无法与哈德森相比。两年前,彼时还效力于辽宁队的哈德森凭借一记三分,将自己的总得分提升至10001分,一举突破万分大关,成为联赛第四人、外援第一人。

本场比赛,与哈德森有关的数据纪录还不止这一个。与江苏一战前,哈德森CBA生涯抢断数总计为1027个,位列历史抢断

榜第4位,距离第3位的吕晓明(1032)还差5个;其CBA生涯篮板数总计为2929个,位列CBA历史篮板榜第17位,距离第16位的朱芳雨(2939)还差10个。

最终,全场比赛拿下24分11篮板9助攻2抢断的“老哈”不仅在得分榜登顶,还在篮板榜上上升一位。抢断榜上,他与吕晓明的差距也被缩小到3个,提升排名已是板上钉钉。

CBA的历史虽然算不上悠久,但想在联赛任何一项主要数据统计榜单中都留下自己的名字并不容易,对于外籍球员来说更甚。这意味着,首先需要

足够多的比赛场次作为铺垫,更需要在长时间的跨度内赢得持续信任。

仅就这一点,已经在联赛中征战10年的哈德森就将多数视CBA为“淘金地”的外援甩在了身后。而相比“资深”外援代表积臣和哈里斯等人,哈德森又在数据上远远将他们甩在身后。更特别之处在于,哈德森在CBA得到的认可,不只来自于场上。他上过辽宁卫视春晚,足见他在当地获得的认可。哈德森展现出的,是一名外援对于整个CBA联赛的认可和尊重。

在赛后谈及加冕CBA历史得分王时,哈德森说:“这对我意义重大,首先这个联盟很好,有很多伟大的球员,不仅仅是外援,还有很多本土球员,破纪录对我这10年生涯来说意义重大。”

哈德森还第一时间在个人社交媒体上感谢了球迷,并表达了对他们的爱。言语之间,颇有“马政委”的风范。

事实上,此前很长一段时间,很多人已经开始拿哈德森和曾有着“CBA第一外援”之称的马布里相比。对

于这样的比较,哈德森曾回应说:“我已经创造了一个CBA的历史(得分破万),我觉得自己是CBA最出色的球员之一。我想在我退役的时候,我会成为CBA历史上那个最棒的外援。”

哈德森与马布里,谁是“CBA第一外援”?出发点不同,得到的结果自不相同。两者身上的共同点,在于他们对于CBA乃至中国篮球的尊敬和认同。

曾经,在被问到外籍球员该如何像他一样在CBA收获成功时,马布里说道:“只有做到入乡随俗,才能真正了解彼此。想要取得成功,最重要的是拥抱这里的文化。”同样,这也是哈德森得以在CBA如鱼得水的核心。与之形成对比的是,一些外援同样曾在CBA赛场上有过亮眼表现,但最终并未收获认同。

哈德森和马布里相继在大洋彼岸建功立业。珠玉在前,这会让未来加盟CBA的外援对自身定位和要求,以及俱乐部对优秀外援的预想和评判,都有了一个参照。

在将自己名字写在CBA个人历史得分榜最顶端的同时,哈德森也制造了一个新的悬念——当易建联伤愈回归后,两人关于榜首的竞争,是一个新故事的开端。